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Yeşilova’da günlük siyasetin sert 
dili bir kenara bırakıldı, ilçenin 
ortak geleceği ön plana çıktı.

MHP Burdur İl Başkanı Mustafa 
Gün’ün, MHP ve AK Parti ilçe 
başkanlarıyla birlikte CHP’li Yeşilo-

va Belediye Başkanı Okan Kurd’u 
ziyaret etmesi, farklı siyasi görüşle-
rin Yeşilova’nın menfaatleri söz ko- 
nusu olduğunda aynı masada bulu- 
şabildiğini gösteren dikkat çekici bir 
tablo ortaya koydu.

Burdur Ticaret Borsası 
Başkanı Ömer Faruk Gündü-
zalp’in ev sahipliğinde düzen-
lenen toplantıda, Ertaşlar 
firmasının hammadde üreti-
minden markalaşmaya 
uzanan süreci anlatıldı. 

Pandemi döneminde alınan 
kararla e-ticarete yönelen firma, 
doğal kozmetik alanında kısa 
sürede Türkiye genelinde dikkat 
çeken bir başarı yakaladı.

Son olarak Vale Rossa 
markasıyla kahve sektörüne 

adım atan Ertaşlar, Burdur’un 
simgesi olan gülü bu kez 
kahveyle buluşturdu. Toplantı-
da konuşan Sefa Ertaş, Gül 
Kahvesi’nin bölgeye özgü, 
yenilikçi bir ürün olduğunu 
vurguladı.

CHP Burdur Milletvekili Akbulut:BURDUR’UN GÜLÜ BU KEZ KAHVE OLDU...

“BU KARELER İNSANLIĞIN
ORTAK HAFIZASI”

Cumhur İttifakı’ndan
Belediye Başkanı 

Kurd’a Ziyaret!

YEŞİLOVA’DA SİYASETTE

ÖRNEK TABLO

AĞLASUN’DAN TÜRKİYE’YE UZANAN
ÜÇ KUŞAKLIK BAŞARI HİKÂYESİ

BTB Başkanı 
Ömer Faruk 

Gündüzalp ve
Ertaşlar’ın 3. kuşak

temsilcisi 
Sefa Ertaş,basın 
buluşmasında 
Gül Kahvesi’ni 

tanıttı.

“Yerel üretimin markalaşarak katma değere 
dönüşmesi Burdur için büyük kazanım.”

Burdur Belediyesi’nden; 
‘KANDİL SİMİDİ İKRAMI’

 “YENİ LİSE BİNASI 
PROJESİ ONAYLANDI”

YEŞİLOVA 
BELEDİYE 
BAŞKANI 

OKAN KURD 
MÜJDELEDİ:

4’DE

Burdur 2. Organize Sanayi Bölgesi’nde yatırım 
yapacak olan üç farklı firma ile yer tahsisi 
sözleşmeleri imzalandı. 

BUTSO Başkanı Yusuf Keyik, yeni yatırımla-
rın şehre hayırlı olmasını dile- yerek sanayi 
bölgesindeki çalışmaların hız kesmeden devam 
ettiğini vurguladı.

Türkiye Kamu-Sen Burdur İl Temsilcisi Orhan Akın, 
Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen basın açıklama-
sında memur ve emekli maaşlarına yapılan zamları 
sert sözlerle eleştirdi.

Açıklamasında kamu çalışanları ve emeklilerin alım 
gücünün her geçen gün eridiğine dikkat çeken Akın, 2025 
yılı enflasyonunun %30,89 olarak gerçekleşmesine karşın 
memur maaş artışlarının %22,5 seviyesinde kaldığını 
belirtti. Bu durumun maaşlarda ciddi bir kayba yol 
açtığını vurgulayan Akın, “Enflasyon yükselmiş, maaşlar 
erimiştir. Enflasyon farkı zam değildir” dedi.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Türkiye ve dünya günde-
mine damga vuran karelerin yer aldığı Anadolu Ajan-
sı’nın geleneksel “Yılın Kareleri” oylamasına katılarak, 
2025 yılına tanıklık eden fotoğrafları tek tek inceledi. 

Farklı coğrafyalardan insan hikâyelerini ve toplumsal 
hafızayı yansıtan karelere oy veren Bilgihan, fotoğrafların 
taşıdığı güçlü mesajlara dikkat çekti.

Vali Bilgihan AA’nın Yılın 
Kareleri Oylamasına Katıldı

Başmakçı Köyü Kar Altında Büyüledi!

BURDUR’DA KIŞ MASALI

BURDUR’DA KAÇAK 
BALIKÇILIĞA GEÇİT YOK

   



■ HABER MERKEZİ
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İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
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Tel & Fax: 233 38 93
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Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 
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■ YENİ GÜN MEDYA

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Bilindiği gibi, Ülkemiz bir süredir İstanbul Başsavcılı-
ğı’nın Ekrem İmamoğlu ile birlikte bazı CHP’li belediye 
başkanları ve diğer yöneticilerine yaptığı soruşturmalarla 
çalkalanıyordu! Şükürler olsun ki, Savcılık söz konusu id- 
dianameyi hazırladı ve kararın ilgili mahkemelerce veril- 
mesinin yolunu açtı, dolayısıyla da konuyu biraz da olsa 
gündemden düşürdü… O nedenle ben, daha yazımın 
başında bu soruşturmaların sona ermesinden ve yetkinin 
mahkemelere devredilmesinden dolayı memnuniyet duy- 
duğum kadar, kararların da olabildiğince hızlı ve âdil ol- 
masını istediğimi ifâde etmek isterim… Çünkü, bu yenilir 
yutulur olmayan iddialar ve soruşturmalar veya yapılan 
operasyonlar CHP’lilerce olduğu gibi diğer bazı partililer, 
gazeteciler ve vatandaşlar tarafından da ‘siyâsî’ bulunu-
yor… Dolayısıyla da kafalar karıştırılıp duru beyinler bu- 
landırılıyordu!

Ben şahsen sanmıyorum… Çünkü hiçbir Cumhuriyet 
Savcısı ‘ve bilhassa İstanbul gibi metropol ve büyük bir 
dünya şehrinin ‘seçimle iş başına gelmiş’ Belediye Başkanı 
hakkında’ sudan bahanelerle ya da asılsız ihbarlarla veya 
itirafçıların belgesiz iddiaları nedeniyle operasyon yap- 
maz-yapamaz, soruşturma açmaz-açamaz ve hiçbir hâkim 
ve mahkeme de güçlü delil, sağlam belge ve inanılır-gü-
venilir tanık olmadan herhangi bir iddianameyi kabul et- 
mez-edemez… Ancak biz yine de ‘İmamoğlu’na ve benzer 
durumda olan CHP’li başkanlara yapılan operasyonları 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

siyasi bir operasyon olarak görsek ve kabul etsek bile; savcıların, 
her gece televizyon ekranlarında boy gösteren medya mensupla-
rına, dizi film oyuncularına, sosyal medya fenomenlerine ve ül- 
kenin en zengin, en ünlü sosyetelerine varıncaya kadar birçok kişi 
hakkında yaptıkları operasyonlara, fuhuşçulara, teşvikçilerine ve 
uyuşturucu kullanıcılarına varıncaya kadar birçok kişi hakkında 
açılan davalara da ‘siyasî operasyon’ diyebilir miyiz? Desek-diyebi-
lirsek bile kime nasıl, niçin ve ne kadar inandırırız? Diyelim ki 
inandırdık, kimlere hizmet, kimlere kötülük ettiğimizi ya da edece-
ğimizi bilebilir, sonucu kestirebilir miyiz? Hayır… 

UYUŞTURUCU OPERASYONLARINA SİYASİ
GÖZLE BAKAR VE POLİTİK! YORUM YAPAR
İSEK; İSTEMEDEN.., FARKINDA OLMADAN

ÜLKEMİZE İYİLİK DEĞİL KÖTÜLÜK YAPARIZ
Tamam, ülkemiz de kutuplaşan ve birinin ak dediğine kara, 

kara dediğine ak diyen bir kesim ve siyasi parti mensupları var… 
Ancak, CHP’li belediye başkanları etrafında dönen operasyonlar 
bazı insanların kafasında birtakım istifamlar ve şüpheler oluştur-
duğu herkesin mâlûmu olduğu gibi; ayna zamanda oldukça zen- 
gin, nüfuzlu ve ünlü uyuşturucu kullanıcıları ile fuhuş tüccarlarının 
işletmelerine, meskenlerine ve kendilerine yapılan operasyonlar, 
bazı zengin ve ünlüler arasında korku veya paniğe neden olurken, 
toplum da bir rahatlama meydana getirdi! Ve CHP’li belediye 
başkanlarına yapılan operasyonlara ‘siyasî’ gözle bakan kişiler 
arasında da bir düşüş-azalma yaşanmasına neden oldu! O neden-
le, bu ve bu gibi operasyonları kösteklemek değil, desteklemek 
gerekiyor ki; hak eden kişi, kurum ve kuruluşlar cezalandırılsın, 
haksız yere suçlananlar aklansınlar! 

OPERASYONLAR SİYASİ OLSA DA OLMASA DA
UYUŞTURUCU TÂCİRLERİ İÇİN CAYDIRICI VEYA

GÖZLERİNİ KORKUTACAK… BİR ETKİ YAPIYOR!!
Rüşvetçiler, haraççılar, tefeciler, kara para aklayıcıları, uyuştu-

rucu ve fuhuş bağımlıları veya tâcirleri, mafya babaları, anaları, 
üyeleri ve benzerleri daha düne kadar ülkemiz de ellerini kollarını 
sallaya sallaya veya korkusuzca icra-i faaliyetlerde bulunurlarken; 
bugün artık eskisi kadar rahat çalışamıyorlar ki, söz konusu olan 
kanunsuzlara hak ettikleri cezalar verilirse, bunların sayıları da 
oranları da düşecektir! Dolayısıyla da hem ülkemize hem nefsimize 
hem de neslimize iyilik yapılmış olacaktır!

Uzun lâfın kısası, meselenin hülâsâsı; İBB ‘eski’ Başkanı Ekrem 
İmamoğlu ve bazı CHP’li belediye başkanları hakkında başlatılan 
soruşturmalar Yargıya intikal ettiği için onlar hakkında ‘şimdilik’ bir 
yorum yapmak zor, doğru da olmadığı gibi; Habertürk Televizyonu 
Genel Yayın Yönetmeni Mehmet Akif Ersoy, iktidar Medyası olarak 
adlandırılan ATV’nin ‘en çok izlenen ve en çok kazandıran yarışma 
programı’ olarak lânse edilen ‘Kim Milyoner Olmak İster?’ in sunucu-
su ve tiyatro oyuncusu Oktay Kaynarca, ses sanatçısı Emel Müf 
-tüoğlu, Oryantal Neda Şahin, Ali Sert, Rabia Karataş, Selen Çetin-
kaya gibi ünlülerin İstanbul’daki ikinci adresleri durumunda olan 
Bebek Otel’in en ünlü ve en nüfuzlu müşterileri hakkında başlatı-
lan soruşturmalara ne diyeceğiz? O nedenle ben ‘kişilere ya hısım 
ya da hasım gözüyle bakmadığımız gibi, gayriahlâki ve gayriyasal 
işler yapan kişileri korumayalım ki; nefsimizi ve neslimizi maddi 
mânevi sorumluluk içine sokmuş olmayalım!’ diyor, herkese ‘âdil’ 
saygılar sunuyorum.    

     

    

 
 
    

  

Burdur İl Tarım ve Orman Müdürlüğü perso-
neli tarafından gerçekleştirilen su ürünleri 
denetimlerinde; boy limiti, zaman yasakları 
ve satış belgeleri incelendi. Müdürlük, su 
ürünleri kaynaklarının korunması için 
denetimlerin kararlılıkla süreceğini bildirdi.

Burdur İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 
bölgedeki su ürünleri stoklarının korunması ve 
sürdürülebilir balıkçılığın sağlanması amacıyla 
geniş kapsamlı bir denetim faaliyeti gerçekleş-
tirdi. Müdürlük bünyesinde görev yapan 
uzman personellerce yürütülen çalışmalarda, 
hem satış noktaları hem de avlanma sahaları 
kontrol edildi.

Üç Temel Kriter: Boy, Zaman ve Belge
Gerçekleştirilen denetimler sırasında 

ekipler özellikle şu kritik noktalar üzerinde 
durdu:

Boy Limiti: Balıkların üreme döngüsünü 
tamamlamadan avlanmasını önlemek amacıyla 
boy ölçümleri titizlikle yapıldı.

Zaman Yasakları: Mevsimsel olarak 
uygulanan av yasaklarına uyulup uyulmadığı 
kontrol edildi.

Satış Belgeleri: Satışa sunulan su ürünleri-
nin yasal yollarla temin edildiğini gösteren 
belgeler ve ruhsatlar tek tek incelendi.

"Denetimlerimiz Kararlılıkla Devam Edecek"
Burdur İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’n-

den yapılan açıklamada, su ürünleri kaynakla-
rının korunmasının önemine dikkat çekildi. 
Sürdürülebilir bir ekosistem için denetimlerin 
sadece belirli dönemlerde değil, yıl boyunca 
kararlılıkla sürdürüleceği ve mevzuata aykırı 
hareket edenlere yönelik gerekli yaptırımların 
uygulanacağı vurgulandı.

Diyanet İşleri Başkanlığı Din İşleri 
Yüksek Kurulu, 2026 yılı Ramazan 
ayından 2027 yılı Ramazan ayına kadar 
olan süre için fitre miktarını 240 TL 
olarak belirledi.

Diyanet İşleri Başkanlığı Din İşleri 
Yüksek Kurulu, bu yıl fitre miktarının 240 
lira olarak belirlendiğini bildirdi.

Kuruldan yapılan açıklamada, Din 
İşleri Yüksek Kurulu Başkanı Abdurrah-
man Haçkalı başkanlığında gerçekleştiri-
len, sonrası alınan kararlara yer verilen 
açıklamada, şunlar kaydedildi:

"Konuyla ilgili hadisi şerifler, mevcut 
sosyoekonomik hayat şartları ve bir 
kişinin günlük gıda ihtiyacı göz önünde 
bulundurularak ülkemizde fitre miktarı-
nın 2026 yılı ramazan ayının başlangıcın-
dan 2027 yılı ramazan ayının başlangıcı-
na kadar olan süre için 240 lira olarak 
belirlenmesine, bunun yanında her bir 

mükellefin, günlük gıda harcamalarını 
dikkate alarak belirlediği meblağı fitre 
olarak verebileceğine, belirlenen 
meblağın nakdi olarak verilebileceği gibi 
gıda vb. maddelerden ayni olarak da 
verilebileceğine, bu meblağın aynı 
zamanda günlük oruç fidyesi bedeli 
olduğuna karar verildi."

KİMLERİN FİTRE VERMESİ GEREKİR?
Fitre, borcundan ve aslî ihtiyaçların-

dan fazla olarak nisap miktarı mala sahip 
olan her Müslüman'a vaciptir. Bireyin 
fitre ile mükellef olması için öngörülen 
zenginlik ölçüsü, zekâtta aranan nisaptır. 
Ancak fitrede zekât için öngörülen, malın 
artıcı olması ve üzerinden bir yıl geçmesi 
şartı aranmamaktadır.

KİMLERE FİTRE VERİLMEZ?
Hanefilere göre aşağıda sayılanlara 

fitre verilmez:

a) Ana, baba, büyük ana ve büyük 
babalara,

b) Oğul, oğlun çocukları, kız, kızın 
çocukları ve bunlardan doğan çocuklara,

c) Eşine,
d) Zengine yani aslî ihtiyaçları 

dışında nisap miktarı mala sahip olan 
kişiye,

e) Babası zengin olan ergen 
olmamış çocuğa (Merğinânî, el-Hidâye, 
II, 223-228).

Şâfiîlere ve Ebu Yusuf’a göre fitre, 
Müslüman olmayana da verilemez 
(Mâverdî, el-Hâvî, III, 387; X, 519; 
Merğinânî, el-Hidâye, II, 223).

Bunların dışındaki kardeş, teyze, 
dayı, amca, hala ve onların çocukları, 
gelin, damat, kayınpeder ve kayınvalide 
gibi akrabalar zengin değillerse kendileri-
ne zekât, fitre ve fidye verilebilir (Zeylaî, 
Tebyîn, I, 301).

UYUŞTURUCU OPERASYONLARINA DA
‘SİYASÎ OPERASYON’ DİYEBİLİR MİYİZ?

EY ÎMAN EDENLER! ÂDİL ŞÂHİTLER OLARAK
ALLAH (c.c) İÇİN HAKKI AYAKTA TUTUN. BİR

TOPLULUĞA OLAN KÎNİNİZ, SİZİ ADÂLETTEN
ALIKOYMASIN. ADÂLET YAPIN! 

Mâide Sûresi, Âyet 8
MUHAKKAK Kİ ALLAH (c.c) ADÂLETİ, İYİLİĞİ VE
AKRABAYA YARDIM ETMEYİ EMREDER. ÇİRKİN

İŞLERİ, FENÂLIK VE AZGINLIĞI DA YASAKLAR. O,
DÜŞÜNÜP TUTASINIZ DİYE SİZE ÖĞÜT VERİYOR!

Nahl Sûresi, Âyet 74
ALLAH (c.c), İNSANLAR ARASINDA HÜKÜM

VERDİĞİNİZ ZAMAN, ADÂLETLE HÜKMETMENİZİ
EMREDER! Kudsî Hadis

BİR SAAT YA DA BİR GÜN ADÂLETLE HÜKMETMEK
BİR SENE YA DA ALTMIŞ SENE NÂFİLE İBÂDETTEN

ÇOK DAHA HAYIRLIDIR… YALAN SÖYLEMEK VE
YALANCI ŞÂHİTLİK YAPMAK BÜYÜK GÜNÂLARIN

EN AĞIRLARINDANDIR! Hadis-i şerif
ADÂLETİN KUVVETLİ, KUVVETLİNİN DE

ADÂLETLİ OLMASI GEREKİR! Pascal
SUÇLUNUN KORKUSU ADÂLETTEN OLUR!

 Anonim

İL TARIM EKİPLERİ
SAHADA! BURDUR’DA KAÇAK 

BALIKÇILIĞA GEÇİT YOK

2026 Yılı Fitre Miktarı Belli Oldu 
Kimlere Fitre Verilir?
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Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, 
Anadolu Ajansının (AA) düzenlediği 
"Yılın Kareleri" oylamasına katıldı.

Bilgihan, lifebox, AJet ve Roketsan 
sponsorluğunda düzenlenen yarışmada, 
AA foto muhabirleri ve muhabirlerinin 
2025 yılında Türkiye ile dünya gündemin-
de yankı uyandıran, toplam 6 kategorideki 
112 fotoğrafını inceledi.

"Gazze: Açlık" kategorisinde Ali 
Jadallah'ın "Gazze'de zorla yerinden 
edilen Filistinliler topraklarına döndü" 
fotoğrafını seçen Bilgihan, "Portre" katego-
risinde Mahmoud Abu Hamda'nın "Anne-
sinin biriciği" adlı karesini tercih etti.

Bilgihan, "Haber" kategorisinde 
Mustafa Hatipoğlu'nun "Göklerin fatihi", 
"Spor" kategorisinde Mustafa Hatipoğ-
lu'nun "Kaptan", "Doğal Yaşam ve Çevre" 
kategorisinde Şebnem Coşkun'un "Kirli 
kanatlar", "Günlük Hayat" kategorisinde 
Elif Öztürk'ün "Hava yolu" başlıklı fotoğ-
raflarına oy verdi.

Bilgihan, fotoğrafların duyarlılığının 
yüksek, aynı zamanda toplumsal hassasi-
yeti de vurguladığını söyledi.

Oylama sonrasında 2012 yılındaki 
ödül alan fotoğrafları da inceleyen Bilgi-
han, "10 yıllardır devam eden savaştan, 
açlıktan ve kıtlıktan en çok etkilenen 
kadınların, çocukların fotoğraflarına 
tanıklık ettik. İnşallah dünya 2026 senesi-
nin barışın olduğu, insanlığın bu çağrıyı 
duyduğu bir sene olmasını temenni 
ediyorum. Anadolu Ajansının çalışanlarını, 
fotoğraflarıyla bizlere ufkunu ve mesajını 
paylaşan çok değerli foto muhabirlerini 
tebrik ediyorum." dedi.

Oylama
AA'nın 2012 yılından bu yana düzen-

lediği yarışmada bu yıl, "Haber", "Doğal 
Yaşam ve Çevre", "Spor" ve "Günlük 
Hayat" olmak üzere 4 ana kategorinin yanı 
sıra "Gazze: Açlık" ve "Portre" başlıklı 2 
özel kategori de yer alıyor.

Türkçe ve İngilizce altyazıyla dünya 
genelinde yapılan oylamada katılımcılar 
istedikleri sayıda fotoğrafa oy verebiliyor. 
Oylama, "yilinkareleri.aa.com.tr" internet 
sitesinden 31 Ocak Cumartesi saat 17.00'ye 
kadar devam edecek.

Burdur’da telefon dolandırıcılarının 
tuzağına düşen emekli öğretmen N.Ç. (73), 
kendilerini polis ve savcı olarak tanıtan 
şahısların yönlendirmesiyle 350 bin lirayı 
dolandırıcıların verdiği hesaba havale etti.

Olay, Burdur merkez Atatürk Mahalle-
si’nde meydana geldi. Edinilen bilgilere 
göre, şehir dışında yaşayan çocukları, anne 
ve babaları N.Ç. (73) ve M.Ç. (71) çiftine 
ulaşamayınca durumdan şüphelendi. 
Telefonun uzun süre meşgul çalması 
üzerine çocukları Burdur polisini arayarak 
yardım talebinde bulundu.

Dolandırıcıların, N.Ç. ve eşi M.Ç.’yi 
telefonla arayarak kendilerini polis ve savcı 
olarak tanıttıkları, yürütülecek sözde bir 
operasyon için para istedikleri öğrenildi. 
Şüphelilerin, verdikleri hesap numarasına 
para gönderilmesini talep ettikleri belirtildi. 
Bir banka şubesinde bulunan M.Ç., yaşa-
nanlardan şüphelenen banka güvenlik 

görevlisinin dikkati sayesinde dolandırıl-
maktan son anda kurtarıldı. Güvenlik 
görevlisi, yaşlı kadının elinden telefonu 
alarak dolandırıcılarla bağlantıyı keserken 
durumu polise bildirdi.

Ancak dolandırıcıların telefonunu 
kapattırmadığı N.Ç., başka bir banka 
şubesine giderek dolandırıcıların verdiği 
hesaba 350 bin lira havale etti.

Olayla ilgili soruşturma başlatan polis 
ekipleri, paranın gönderildiği hesaplara 
bloke konulmasını sağladı.

Burdur Belediyesi, Miraç Kandili dolayı-
sıyla kent genelinde esnaf ve vatandaşlara 
kandil simidi ikramında bulundu.

Burdur Belediyesi personelleri tarafın-
dan şehir merkezi ve Gazi Caddesi başta 
olmak üzere çeşitli noktalarda gerçekleşti-
rilen çalışmada, toplam 5 bin kutu kandil 
simidi esnaf ve vatandaşlara dağıtıldı.

Konuya ilişkin açıklama yapan Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz,

“Belediyemiz tarafından hazırlanan 5 
bin paket kandil simidini ekiplerimiz ara- 
cılığıyla esnafımıza ve hemşerilerimize 

ulaştırıyoruz. Miraç Kandil’inin başta Bur- 
dur’umuza, ülkemize ve tüm İslam âlemi-
ne hayırlara vesile olmasını diliyorum. 
Tüm hemşerilerimin Miraç Kandil’ini kut- 
luyor, sağlık ve mutluluklar temenni 
ediyorum.” ifadelerini kullandı.

Burdur Belediyesi’nin kandil günlerin-
de gerçekleştirdiği bu ikramı geleneksel 
hale getirmesinden memnuniyet duydukla-
rını belirten vatandaşlar ve esnaflar, uygu- 
lama dolayısıyla Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz’e teşekkür etti.

Burdur’un geleneksel 
dokusunu koruyan 
Başmakçı Köyü, yoğun kar 
yağışının ardından beyaz 
bir sessizliğe büründü. 
Karasal iklimin etkisiyle 
deniz seviyesinden 
yüksekte yer alan köyde, 
kar yağışı sonrası ortaya 
çıkan görüntüler hayranlık 
uyandırdı.

Burdur il merkezine 
yaklaşık 47 km uzaklıkta 
bulunan ve deniz seviyesin-
den yüksek konumuyla 
bilinen Başmakçı Köyü, kar 
yağışıyla birlikte kış mevsi-
minin en güzel karelerini 
sundu. Karasal iklimin tüm 

sertliğine rağmen ortaya 
çıkan estetik görüntüler, 
köy sakinleri ve doğa 
tutkunları için görsel bir 
şölene dönüştü.

Yüksek Rakımda 
Kar Güzelliği

Akdeniz Bölgesi’nin 
kırsal karakterini en saf 
haliyle yansıtan yaklaşık 
240 nüfuslu bu küçük 
yerleşim yeri, kar yağışının 
ardından beyaz örtüyle 
kaplandı. Tarihi kayıtlarda 
eski adıyla “Küçük Başmak-
çı” olarak geçen köy; 
geleneksel taş ve kerpiç 
yapıları, dar sokakları ve 
doğal bitki örtüsüyle kar 

altında masalsı bir görünü-
me kavuştu.

Köy Kültürü ve 
Kışın Huzuru

Bölgenin geleneksel 
yerleşim yapılarını ve köy 
kültürünü yaşatan Başmak-
çı’da, kar yağışı sadece 
doğayı değil, yaşamı da 
yavaşlattı. Kar kalınlığının 
artmasıyla birlikte ortaya 
çıkan "kartpostallık" 
görüntüler, köyün sessizli-
ğini ve huzurunu taçlandır-
dı. Köy sakinleri, kışın 
tadını çıkarırken bir yandan 
da beyaza bürünen doğanın 
keyfini sürdü.

■ YENİ GÜN MEDYA

Vali Bilgihan’dan “Yılın Kareleri” Seçimi:

“BU KARELER İNSANLIĞIN
ORTAK HAFIZASI”

Başmakçı Köyü Kar Altında Büyüledi!

BURDUR BELEDİYESİ KANDİL GELENEĞİNİ SÜRDÜRDÜ

ESNAFTAN BELEDİYEYE TEŞEKKÜR:
 “BU GELENEK DEVAM ETMELİ”

■ BELEDİYE BASIN



■ BUTSO BASIN

Sayfa / 4 GÜNDEM 16 Ocak 2026 Cuma

■ HABER MERKEZİ

■ YENİ GÜN MEDYA

Türkiye Kamu-Sen Burdur İl Temsilcisi 
Orhan Akın, Cumhuriyet Meydanı’nda 
düzenlenen basın açıklamasında memur 
ve emekli maaşlarına yapılan zamları sert 
sözlerle eleştirdi.

Açıklamasında kamu çalışanları ve 
emeklilerin alım gücünün her geçen gün 
eridiğine dikkat çeken Akın, 2025 yılı 
enflasyonunun %30,89 olarak gerçekleşme-
sine karşın memur maaş artışlarının %22,5 
seviyesinde kaldığını belirtti. Bu durumun 
maaşlarda ciddi bir kayba yol açtığını 
vurgulayan Akın, “Enflasyon yükselmiş, 
maaşlar erimiştir. Enflasyon farkı zam 
değildir” dedi.

“Memur Maaşları Yoksulluk 
Sınırının Altında”

2026 yılının ilk maaşlarının alınacağını 
hatırlatan Akın, en düşük dereceli bekar 
memurun maaşının yaklaşık 58 bin 200 TL, 
ortalama memur maaşının ise 64 bin 100 TL 
seviyesine yükseldiğini belirtti. Ancak bu 
rakamlarla altı ay geçinmenin mümkün 
olmadığını ifade eden Akın, yoksulluk 
sınırının 100 bin lira civarında olduğuna 
dikkat çekerek, “Bu maaşlarla memur ay 
sonunu nasıl getirecek?” diye sordu.

“Emekli Maaşları Açlık 
Sınırının Altına Düştü”

Emeklilik sisteminde 2008 öncesi ve 
sonrası ayrımının ciddi adaletsizlikler 

doğurduğunu ifade eden Akın, ilave ek 
ödemenin emekli maaşına yansıtılmaması-
nın sistemi çıkmaza sürüklediğini söyledi. 
En düşük memur emekli maaşının asgari 
ücretin altına düştüğünü belirten Akın, bu 
nedenle kimsenin emekli olmak istemediği-
ni dile getirdi.

Vergi ve Ücret Sistemine Tepki
Gelir vergisi dilimlerinin günümüz 

ekonomik şartlarına uygun olmadığını 
belirten Akın, ücretliler için gelir vergisi 
oranının %15’te sabitlenmesi gerektiğini 
söyledi. 

Vergi yükünün dar ve sabit gelirli 
çalışanların omuzlarına yıkıldığını vurgu-
layan Akın, ücret adaletinin de büyük yara 
aldığını ifade etti.

“Ek Zam ve Refah Payı Şart”
Türkiye Kamu-Sen olarak taleplerini 

sıralayan Akın, memur ve emekli maaşları-
na ek zam yapılmasını, maaşlara refah payı 
eklenmesini, ilave ek ödemenin emekli 
aylığına yansıtılmasını ve 3600 ek gösterge 
sözünün yerine getirilmesini istedi.

Açıklamasının sonunda yetkililere 
çağrıda bulunan Akın, “Enflasyon kadar 
zam istemiyoruz. İnsanca yaşam, adil ücret, 
vergide adalet ve istihdamda güvence 
istiyoruz” diyerek, çalışan ve emeklileri 
yoksulluk girdabından kurtaracak sosyal 
politikaların hayata geçirilmesini talep etti.

Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd, 
ilçedeki ailelerin çocukları lise çağına 
geldiğinde yaşadığı okul sorununu 
çözecek 8 derslikli lise binasının proje-
sinin onaylandığını duyurdu. Eski lise 
alanına yapılacak projenin ihale süreci 
başlıyor.

Yeşilova Belediye Başkanı Okan 
Kurd, ilçenin kanayan yaralarından biri 
olan ve ailelerin lise çağına gelen çocukla-
rı için ilçeden göç etmesine neden olan 
"nitelikli lise" sorunuyla ilgili tarihi bir 
gelişmeyi paylaştı. Başkan Kurd, Milli 
Eğitim Bakanlığı tarafından planlanan 
lise binası projesinin hızla onaylandığını 
açıkladı.

Eski Lise Alanına 
8 Derslikli Modern Bina

Projenin detaylarına ilişkin bilgi 
veren Başkan Kurd, yeni lisenin 8 derslik-
li olarak tasarlandığını ve eski lise alanına 
inşa edileceğini belirtti. Onay süreçleri 
tamamlanan projenin imalatı için evrak-
ların Özel İdare Müdürlüğüne gönderil-
diği ve resmi olarak ihale aşamasına 
gelindiği bildirildi.

"Birlik ve Beraberlik İçinde Çalışıyoruz"
Eğitim yatırımlarının ilçenin gelece-

ğine büyük katkı sunacağını ifade eden 
Okan Kurd, şunları kaydetti:

"Evlatlarımızın geleceğine büyük 
katkı koyacağına inandığımız lise binamı-
zın ilçemize hayırlı olmasını diliyorum. 
Yeşilova'mızda tüm kamu ve siyasi 
birimlerle birlik beraberlik içinde en 
güzelini yapmak halkımıza olan en 
büyük sorumluluğumuzdur."

Başkan Kurd, projenin hızlandırılma-
sında emeği geçen tüm kamu kurumları-
na, siyasi temsilcilere ve yetkililere 
Yeşilova halkı adına teşekkür ederek, 
ilçedeki eğitim sorunlarını tamamen 
bitirmek için çalışmaya devam edecekle-
rini vurguladı.

Burdur 2. Organize Sanayi Bölgesi’nde 
yatırım yapacak olan üç farklı firma ile 
yer tahsisi sözleşmeleri imzalandı. 
BUTSO Başkanı Yusuf Keyik, yeni 
yatırımların şehre hayırlı olmasını dile- 
yerek sanayi bölgesindeki çalışmaların 
hız kesmeden devam ettiğini vurguladı.

Burdur 2. Organize Sanayi Bölgesi’n-
de yatırım iştahı artarak devam ediyor. 
Bölgenin üretim kapasitesini artırmak 
amacıyla düzenlenen imza töreninde, üç 
önemli firmanın yatırım yapması için 
gerekli tahsis alanları hakkında sözleşme-
ler resmiyete döküldü.

İmzalar Atıldı, Tahsisler Tamamlandı
Burdur 2. OSB Yönetim Kurulu 

Başkanı ve aynı zamanda Burdur Ticaret 
ve Sanayi Odası (BUTSO) Başkanı olan 
Yusuf Keyik, yatırımcılarla tek tek bir 
araya gelerek sözleşmeleri imzaladı. Tahsis 
alanı alan firmalar ve temsilcileri ise şu 
şekilde açıklandı:

Osman Ateş Ltd. Şti.: Bayram Ateş.
Behin Tarım Ltd. Şti.: Kahraman Arlı.
Özdemir15 Ltd. Şti.: Murat Özdemir.

İmza töreninde 2. OSB Müdürü Bülent 
Arslanboğa da hazır bulunarak teknik sü- 
reçler hakkında bilgilendirmede bulundu.

 
Başkan Yusuf Keyik: "Hayırlı Olsun"

Sözleşmelerin imzalanmasının 
ardından bir değerlendirmede bulunan 
Başkan Yusuf Keyik, Burdur sanayisinin 
geleceğine olan güvenini dile getirdi. 
Keyik açıklamasında:

"Burdur 2. Organize Sanayi Bölgesin-
deki çalışmalarımız tüm hızıyla devam 
ediyor. Bugün 3 firmamızla yatırım 
yapmaları maksadıyla tahsis alanları 
hakkında sözleşme imzaladık. Bu yatırım-
ların ilimize hayırlı olmasını temenni 
ediyor, işletme sahiplerine bereketli 
kazançlar diliyorum" ifadelerini kullandı.

İstihdama Katkı Sağlayacak
Yapılan bu yer tahsisleri ile birlikte 

Burdur 2. OSB’de inşaat süreçlerinin başla-
ması ve kısa sürede fabrikaların faaliyete 
geçmesi bekleniyor. Bu yatırımların kentteki 
işsizlik oranını düşürmeye ve bölgedeki ticari 
sirkülasyonu artırmaya doğrudan katkı 
sağlaması hedefleniyor.

BURDUR EKONOMiSiNE
 GÜÇ KATACAK YATIRIM

3 FİRMAYA YER TAHSİSİ TAMAM!

 “YENİ LİSE BİNASI 
PROJESİ ONAYLANDI”

YEŞİLOVA 
BELEDİYE 
BAŞKANI 

OKAN KURD 
MÜJDELEDİ:
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YERYÜZÜ HÜKÜMDARLI-
ĞI ÜLKÜSÜNÜN 

TEZAHÜRÜ
Bu sıralarda Avrupa 

kaynıyordu. Herkes 
birbirine düşmüş, 
darmaduman olmuştu. 
Fransa Kralı 1. François 
(Funsuva) 1525 yılında 
Almanya, İtalya, Sicilya, 
Felemenk ve İspanya’nın 
birleşmesinden doğan 
güçlü bir devletin başına 
geçen Avusturya’nın 
Habsburg hanedanından 
5. Karlos (Karl) ile yapılan 
savaşı kaybedip esir 
düşmüştü. Annesi de 
Kanuni’den oğlunun 

kurtarılmasını talep etmişti.  Kanuni kucağına düşen fırsatı kaçırmadı. Belgrad’ın 
fethiyle Budin güzergahı açılmıştı. Macar Krallığını tarih dışına iterek Habsburg-
larla karşı karşıya gelmek önüne geçilemez bir dünya devleti olma hayaliyle 
yanıp tutuşan Kanuni için stratejik bir zorunluluktu. Nitekim Kanuni, esir düşen 
ve yardım talebinde bulunan Fransa kralının yardımına koşma fırsatını değerlen-
dirmek için -Şarlman’la diplomatik yollardan anlaşarak esir kralı serbest bıraktır-
dıysa da- üçüncü Avrupa seferine 1526 yılında çıktı. Belgrad’ı geçip Macar 
topraklarına girerek Petervaradin ve İlok kalelerini ele geçirdi. Türk’ün devlet 
kuruculuğu ve Yeryüzü Hükümdarlığı Ülküsü kendini hissettirmiş, yol boyundaki 
köylerin yakılıp yıkılmamasını emretmişti. Gerçekten de Kanuni, bal yemek için 
arı kovanını kırmanın gereksizliğini kavrayan bir siyasi, toplumsal ve ideolojik 
yetenek göstermişti. Fethedilen topraklar artık Osmanlı toprağıydı ve üzerinde 
yaşayan halk da Osmanlı halkı, Osmanlı reayası olacaktı. Devlete vergi ödeye-
cekti. 

Macarlarla 1526 yılındaki Mohaç Savaşı Macar Krallığının sonunu getirdi. 
Mukavemetle karşılaşmadan Budin’e girerek Macar kralının sarayına yerleşti.

COĞRAFİ KEŞİFLERLE AVRUPA’YA AKAN AMERİKA 
KITASININ ALTIN VE GÜMÜŞÜ KAPİTALİZMİN GELİŞMESİNİ ATEŞLEMİŞTİ

Şimdi Avrupa’da iki haşmetli devlet başında Kanuni’nin bulunduğu 
Osmanlı İmparatorluğu ile başında 5. Karlos ya da Şarlken’in (Kutsal Roma 
İmparatoru, İspanya Kralı, Habsburg Hollanda’sı Lordu ve Burgonya Kontu’nun) 
bulunduğu Kutsal Roma İmparatorluğu karşı karşıya gelmişti. Coğrafi keşi�er 
başlamış, klasik dünya ticaret yollarının güzergahını değiştirme mücadelesi 
yükselişe geçmiş, Ümit Burnu dönülerek Hindistan’a Hint Okyanusu üzerinden 
ulaşım sağlanmış, geleneksel İpek Yolu ve Baharat Yolu güzergahları sönümlen-
mişti. Bu arada Hint yolunu ararken Amerika kıtasına çıkan İspanyol deniz 
savaşçıları Amerika kıtasının altın ve gümüşünü Şarlken’in hazinesine taşıyorlar-
dı. Bu gelişme Avrupa’da 
ticaret kapitalizminin hızla 
gelişmesini sağlamış, Osman-
lı İmparatorluğu gibi feodal 
tarım devletlerinin ölüm 
fermanını yazmaya başlamış-
tı. Dönemin bakış açısı içinde 
ortaya çıkan rahatsızlıkların 
nedeninin sadece ticaret 
yollarının değişmesi sonucu 
mali gelirlerin azalması gibi 
görünse de söken şafak 
esasen yeni bir dünyanın, 
yeni bir medeniyetin doğuşu, 
modern dünyanın yükselişiy-
di. Osmanlı  İmparatorluğu 
da doğal sınırlarına ulaşmış, 
artık patinaj yapmaya 
başlamıştı. Duraklamanın 
belirtileri Kanuni döneminde 
belirmeye başlamıştı. Viyana 
önlerinde devlet patinaj 
yapmıştı.

DEVAM EDECEK

Fatih ÖZCAN

Orta Asya’dan batıya
(Mâverâünnehir’e)
kayan Türk Tarihi

(Türk Orta çağı -Orta Avrupa’da Türkler)-91

Burdur İl Sağlık Müdürlüğü ekipleri, Çeltikçi 
Ovacık Köyü’nde mobil sağlık hizmeti sunarken 
eş zamanlı olarak karbonmonoksit zehirlenmesi 
ve verem farkındalık eğitimleri verdi. Uzmanlar, 
soba zehirlenmelerine karşı doğru müdahale 
yöntemlerini köylülerle paylaştı.

Burdur İl Sağlık Müdürlüğü’ne bağlı Çeltikçi 
Toplum Sağlığı Merkezi (TSM) personeli, 9 Ocak 
2026 tarihinde Ovacık Köyü’nde geniş kapsamlı 
bir toplum sağlığı çalışması yürüttü. Dr. Burak 
Kuşcu, Sağlık Memuru Hüseyin Celil, Beyza 
Arıcan ve Hemşire Rabia Celil’den oluşan ekip, 
köy sakinlerine hem sağlık hizmeti sundu hem de 
hayati konularda bilgilendirmede bulundu.

Soba Yakanlara Uyarı: 
Karbonmonoksit Sessiz Katildir!

Kış aylarında sıkça karşılaşılan karbonmo-
noksit (soba) zehirlenmelerine karşı vatandaşları 
uyaran ekipler, eğitimde şu konuların altını çizdi:

Önlemler: Soba kullanımı sırasında alınma-
sı gereken temel güvenlik tedbirleri.

Belirtiler: Zehirlenmenin erken evredeki 
belirtileri ve vücutta yarattığı etkiler.

Müdahale: Olası bir zehirlenme anında 
uygulanması gereken doğru ilk yardım yöntem-
leri.

Eğitim sonunda Dr. Burak Kuşcu, vatandaşla-
rın soba kullanımı ve ilk yardım hakkındaki 
sorularını yanıtlayarak farkındalık sağladı.

Mobil Sağlık ve Verem Farkındalığı
TSM ekipleri, eğitimlerin yanı sıra köy 

sakinlerine yerinde mobil sağlık hizmeti sundu. 
"79’uncu Verem Eğitimi ve Farkındalık Haftası" 
kapsamında tüberküloz hastalığına dair bilgilen-
dirmeler yapılarak vatandaşların bu konuda 
bilinçlenmesi sağlandı.

Görsel Materyallerle Desteklendi
Verilen eğitimlerin kalıcı olması amacıyla 

köyün belirli noktalarına bilgilendirici afiş ve 
broşürler asıldı. Saha çalışmalarının ilçe genelinde 
aralıksız sürdürüleceği bildirildi.

MHP Burdur İl Başkanı Mustafa Gün, MHP ve 
AK Parti ilçe başkanları ile birlikte CHP’li 
Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd’u maka-
mında ziyaret etti. Ziyarette, ilçenin menfaatleri 
için siyaset gözetmeksizin ortak hareket etme 
kararlılığı vurgulandı.

Yeşilova’da siyasetin rengi, ilçe menfaatleri 
noktasında birleşti. MHP Burdur İl Başkanı 
Mustafa Gün, beraberinde MHP Yeşilova İlçe 
Başkanı Mehmet Duru ve Cumhur İttifakı ortağı 
AK Parti Yeşilova İlçe Başkanı Erkan Ak ile 
birlikte Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd’u 
makamında ziyaret etti.

Siyaset Üstü Birlik Mesajı
Ziyaretin ardından açıklamalarda bulunan 

MHP İl Başkanı Mustafa Gün, Yeşilova’nın 
kalkınması ve vatandaşlara daha iyi hizmet 
sunulması noktasında siyasi farklılıkların bir 
kenara bırakılacağını ifade etti. Gün, "Yeşilo-

va’mız için siyaset gözetmeksizin, birlik ve 
beraberlik içerisinde çalışmalarımıza hız kesme-
den devam edeceğimizi ifade ettik" dedi.

Dikkat Çeken Fotoğraf Karesi
MHP, AK Parti ve CHP’li isimlerin aynı 

karede yer alması, yerel siyasette nezaket ve 
ortak çalışma kültürünün önemli bir örneği 
olarak nitelendirildi. Başkan Okan Kurd’un 
misafirperverliğine teşekkür eden Mustafa Gün, 
tüm hemşehrilerine sevgi ve saygılarını sundu-
ğunu dile getirdi.

"Hizmet İçin Bir Aradayız"
Belediye Başkanı Okan Kurd da ziyaretten 

duyduğu memnuniyeti dile getirerek, ilçedeki 
tüm siyasi birimlerle uyum içerisinde çalışmanın 
halka olan sorumlulukları olduğunu vurguladı. 
Bu anlamlı buluşma, Yeşilova kamuoyunda 
takdirle karşılandı.

Cumhur İttifakı’ndan
Belediye Başkanı 

Kurd’a Ziyaret!

YEŞİLOVA’DA SİYASETTE

ÖRNEK TABLO
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Burdur Ticaret Borsası’nın 2025 yılı 
faaliyetlerini değerlendirdiği basın 
buluşmasında, üç kuşaktır Ağla-
sun’da gül ve gül yağı üretimi yapan 
Ertaşlar’ın hammadde üretiminden 
markalaşmaya uzanan başarı hikaye-
si ve 2026 itibariyle piyasaya sundu-
ğu Gül Kahvesi tanıtıldı.

Burdur Ticaret Borsası Başkanı 
Ömer Faruk Gündüzalp’in 2025 yılı 
faaliyetlerini değerlendirdiği basın 
buluşmasında, BTB üyesi Ertaşlar 
firmasının üç kuşaktır süregelen 
üretim geleneği ve 2026 yılında 
piyasaya sunduğu Gül Kahvesi öne 
çıkan başlıklar arasında yer aldı. 
Toplantıya katılan Ertaşlar’ın 3. kuşak 
temsilcisi Sefa Ertaş, firmanın üretim-
den markalaşmaya uzanan yolculuğu-
nu paylaştı.

Burdur’un Ağlasun ilçesinde gül 
ve gül yağı üretimiyle ticari faaliyetle-
rini sürdüren Ertaşlar, uzun yıllar boyunca 
hammadde üretimiyle sektöre katkı 
sağladı. 2020 yılında pandemi süreciyle 
birlikte alınan stratejik kararla, firma kendi 
markasını oluşturarak katma değerli 
ürünler geliştirmeye ve doğrudan tüketi-
ciyle buluşmaya başladı. Bu dönüşümle 
birlikte e-ticaret altyapısını güçlendiren 
Ertaşlar, doğal kozmetik alanında kısa 

sürede dikkat çeken bir başarı yakaladı.

Hammadde üretirken 
markalaşma kararı aldık

Toplantıda konuşan Sefa Ertaş, 
markalaşma sürecini,“Üç kuşaktır 
Burdur’un Ağlasun ilçesinde gül ve gül 
yağı üretimi yapan bir ailenin temsilcisi-
yim. 2020 yılına kadar yalnızca hammadde 

üreten bir firmay-
dık. Pandemi 
döneminde, herke-
sin eve kapandığı o 
süreçte, sahip 
olduğumuz bu 
güçlü değeri marka-
ya dönüştürme 
kararı aldık. E-tica-
retle birlikte ürünle-
rimizi doğrudan 
tüketiciyle buluştur-
duk. Gül denildiğin-
de Burdur ve 
Isparta’nın akla 
gelmesi bizim için 
önemli bir sorumlu-
luktu. Bu değeri 

sadece üretmekle 
kalmayıp, markalaştıra-
rak ülke genelinde ve 
dĳital mecralarda daha 
görünür kılmak istedik.” 
Sözleriyle özetledi.

Kozmetik sektöründe
öne çıkıyoruz

Doğal kozmetik 
markası olan Rose Life 
Ertaşlar ile kısa sürede 
ciddi bir karşılık aldıkla-
rını ileten Ertaş, “Özel-
likle tonik kategorisin-
deki ürünlerimiz 
Türkiye genelinde ilk 5 
ürün arasına girdi. Bu 
başarı, bize Burdur’un 
tanıtımına daha fazla 
katkı sunma motivasyo-
nu verdi.Bu anlayışla, 
Burdur’un tarihi ve 

kültürel mirasını yansıtan hediyelik 
ürünler geliştirdik ve bu ürünlere Sagalas-
sos, Salda ve Kibyra gibi şehrimizin simge 
değerlerinin isimlerini verdik.” Dedi.

Burdur’un gülü 
kahve oldu

Son olarak Vale Rossa markasıyla 
ürün çeşitliliklerini artırarak kahve sektö-
rüne girerek Gül Kahvesi vurgulayan Sefa 
Ertaş, “2025 yılında ciddi bir hazır-
lık sürecinin ardından 2026 yılı 
itibariyle Vale Rossa markamızla 
satışa sunduğumuz bu ürün, çok 
kısa sürede güzel geri dönüşler 
almaya başladı. Bu konuda bizlere 
gerek hizmet gerekse tanıtım 
konusunda destek olan Burdur 
Ticaret Borsamız ve Başkanımız 
Ömer Faruk Gündüzalp’e teşekkür 
ediyoruz”dedi.

Ertaşlar gülü öne 
çıkaran bir üyemiz

Basın toplantısında Ertaşlar’ın 
başarı hikâyesine değinen Burdur 
Ticaret Borsası Başkanı Ömer Faruk 

Gündüzalp ise,“Ağlasunlu üyemiz Ertaşlar, 
yıllardan beri ticaretin içinde olan, üretimi 
ve emeği bilen köklü bir aile işletmesidir. 
Alabalık sektöründe faaliyet gösterirken, 
aynı zamanda gül ve gül yağı ürünlerini, 
markalaşma vizyonuyla yeni bir noktaya 
taşıdılar.

 Son yıllarda başarı hikâyesiyle öne 
çıkan üyelerimizden biri oldular. Gül 
ürünlerinin yanı sıra, bölgenin tanıtımına 
katkı sunan gül hasadı organizasyonları da 
gerçekleştiriyorlar.” dedi.

Güller ve Göller diyarına 
yakışan hamleler

Son olarak geliştirdikleri Gül Kahve-
si’nin hem yenilikçi hem de bölgeye özgü 
bir ürün olduğuna dikkat çeken Başkan 
Ömer Faruk Gündüzalp, “Bugün bu 
toplantıda hep birlikte kahvemizi tadaca-
ğız. İnanıyorum ki bu ürün, Ertaşlar’ın 
başarı yolculuğuna güçlü bir halka daha 
ekleyecek. Ortak çabamız Güller, Göller ve 
Gönüller Diyarı’na yakışan özgün bir 
değer kazandırmak. Yerel üretimin marka-
laşarak katma değere dönüşmesinin, 
Burdur’un tarımsal ve kültürel değerleri-
nin yenilikçi ürünlerle ulusal ölçekte 
tanıtılmasının ne kadar önemli olduğunu 
bir kez daha görüyor, bu süreci hep birlikte 
desteklememiz gerektiğine inanıyorum.” 
dedi.

Burdur Ticaret Borsası’nın 
2025 yılı faaliyetlerini değer-
lendirdiği basın buluşması, bu 
kez yalnızca rakamların değil, 
üç kuşaktır süren bir emeğin 
markaya dönüşen hikâyesinin 

konuşulduğu anlamlı bir toplantıya sahne oldu. Ağlasun’da gül ve gül yağı üreti-
miyle tanınan Ertaşlar ailesi, hammadde üretiminden markalaşmaya uzanan yolcu-
luğunu paylaşırken, 2026 itibarıyla piyasaya sundukları Gül Kahvesi ile Burdur’un 
yerel değerlerinin nasıl katma ürüne dönüştüğünü gözler önüne serdi.

AĞLASUN’DAN TÜRKİYE’YE
BURDUR’UN GÜLÜ BU KEZ KAHVE OLDU...

UZANAN BİR BAŞARI


